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INDICACIONES: 1.- OPTATIVIDAD: El alumno debera escoger una de las dos opciones, pudiendo desarrollar
los cuatro ejercicios de la misma en el orden que desee.

2.- CALCULADORA: Se permitira el uso de calculadoras no programables (que no admitan memoria para
texto ni representaciones graficas).

CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION: Cada ejercicio se puntuara sobre un méximo de 2,5 puntos.
Se observaran fundamentalmente los siguientes aspectos: Correcta utilizacion de los conceptos, definiciones y que
se aporten para el desarrollo de las respuestas. Claridad y coherencia en la exposicién. Precisién en los calculos y
en las notaciones. Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse la
argumentacion l6gica y los calculos.

OPCION A
xt+ty+(m?-1z = 1
E1.- Dado el sistema de ecuaciones lineales x+2y+3z = 1
2x +5y +z = 2
a) Discutirlo en funcidén del pardmetro m . (1,5 puntos)
b) Resolverlo param = 3. (1 punto)

E2.- Calcular la ecuacion del plano © que pasa por el punto: (1,2,3) Yy es perpendicular a la
recta r en cada uno de los siguientes casos:

a)rzx—_lzyTﬂz%. (1 punto)
_(x+y+1=0

b) r= {x 2y +3=0 (1,5 puntos)

E3.- Dada la funcién f(x) = e* —x —3,

a) Demostrar que tiene una raiz en el intervalo (1,3). (1 punto)

b) Determinar los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f(x). Encontrar su maximoy

su minimo absolutos en el intervalo [1,3]. (1,5 puntos)

E4.- a) Calcular el area de la region del plano comprendida entre la curva f(x) = 4x? yla
recta y =4. (1,5 puntos)

x|

b) Calcular, si es posible, 1in(1)— . (1 punto)
X—

sen x
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OPCION B

. (1 =2y . _(0 0 .
E1l.- Dadas las matrices M = (_2 4 ) N = (0 1), se pide

a) Encontrar una matriz A tal que MA = (8 8) (1,5 puntos)
b) Calcular, en caso de que exista, la matriz inversade M + N. (1 punto)

E2.- a) Hallar el plano r respecto del cual los puntos A = (0,1,2) y B = (2,1,0) son simétricos.
(1,5 puntos)
b) Calcular el area del triangulo de vértices A, B y el punto C = (2,1,2).

e*—1 .
E3.- a) (Es continua en el punto x = 0 la funcién f(x) = { six #0 5 (1 punto)
1 si x=0
b) Calcular lim YaPox-3x4 (1,5 puntos)
X—+00 X—2

E4.- Consideremos la funcion f(x) = 2x3 —9x? + 12x,

a) Determinar los extremos relativos de f(x). (1 punto)
b) Calcular el area del recinto limitado por la grafica de f(x) , las rectas verticales que pasan
por los puntos (1,0) y (2,0) y el eje OX. (1,5 puntos)
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